

Imperio

¡ARRIBA ESPAÑA!

DICIEMBRE

9

JUEVES

«JURO mantener, sobre todas, las ideas de unidad: Unidad entre las tierras de España, unidad entre las clases de España, unidad en el hombre y entre los hombres de España.»

Juramento de la Falange Española

Año II ♦ Núm. 343

ZAMORA 9 de Diciembre de 1937

♦ AÑO TRIUNFAL

Diario de la mañana.--ÓRGANO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N.-S.

Magnífica victoria de las alas azules

Nuestros cazas han derribado ocho aviones rojos y tres más nuestros antiaéreos.-Los once aparatos cayeron en el mar.-Eficacísimo bombardeo de los objetivos militares de Barcelona

Parte Oficial de Guerra

Cuartel General del Generalísimo

Noticias recibidas hasta las 20 horas del día 8

Sin novedades dignas de mención en los frentes de los Ejércitos.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

En el día de ayer varios aviones enemigos arrojaron unas bombas sobre la población de Palma de Mallorca, causando algunas víctimas. Nuestra caza persiguió tenazmente a los aviones enemigos, derribando a 8 de ellos, que cayeron al mar. El certero fuego de nuestra artillería antiaérea, derribó otros tres, que asimismo cayeron al mar. Total 11 aviones enemigos derribados en el día de ayer.

En el día de hoy han sido bombardeados por nuestra aviación, con pleno éxito, objetivos militares en Barcelona, La Maquinista Terrestre y Marítima y Fábrica del Gas y comunicaciones entre Barcelona y Tarragona.

Todos nuestros aviones regresaron a sus bases, sin novedad.

Salamanca 8 de diciembre de 1937. (Segundo Año Triunfal).--De orden de S. E., el general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

FLECHAZOS

Por EMILIO MATO

Para charlar «vis» a «vis» con su compañero Cot —el «Negro» de su país— rojilla injerta en «cocot», la Lola se fué a París.

Va al frente de una embajada, según se dice, formada por la «gentecita» aquella tan honrada como ella, ¡y «cuidao» que ella es honrada!

Lleva una misión secreta —secretos del gabinete— pues cuando la cosa aprieta armada de su «maleta» en todas partes se mete:

y es que aunque la edad traidora a esta brava luchadora la sitúa en la «reserva», la Pasionaria aún conserva sus cosas de embajadora.

Y es su decir tan rotundo, su carácter tan jocundo, su poder tan soberano que, donde pone la mano, boca abajo todo el mundo:

Y dió el mitin. Claro está que no tiene otro quehacer, pues, igual aquí que allá, a donde quiera que va dá el «mitin» esta mujer.

Y pidió que la frontera a sus retoños se abriera; —¿más abierta todavía?— Que ella no se entregara (¿pero existe quien la quiera?...)

Y cuando ya terminó esta mujer singular a Cot las gracias le dió. (Lo único, creo yo, que le quedaba por dar).

España y Portugal

Nombramiento de Agentes especiales

El Gabinete Diplomático de Su Excelencia el Jefe de Estado ha comunicado la siguiente nota:

El Gobierno portugués, deseando hacer que su representación cerca del Generalísimo Franco sea más efectiva y armónica con los importantes intereses existentes entre Portugal y España y con las amistosas relaciones entre los dos países vecinos y respectivas Autoridades, ha resuelto, de acuerdo con el Generalísimo Franco, nombrar cerca de él un Agente especial que, por su categoría política, pueda desenvolver, para bien de las dos Naciones, los referidos intereses y ser testimonio de los sentimientos de la Nación Portuguesa.

El Gobierno portugués ha escogido para el desempeño de esta importante misión, la persona del actual Ministro de Comercio, Doctor Pedro Teotónio Pereira, el cual, a este efecto, abandonará su cartera.

El Gobierno ha hecho saber al Generalísimo Franco que recibirá, muy gustoso, en reciprocidad, un Agente en las mismas condiciones.

EDITORIAL

PORTUGAL

El país hermano, que en horas difíciles para España tuvo para nosotros el cálido aliento de su comprensión y el tono cordial de su solidaridad espiritual con nuestra Causa, acaba de rubricar, con un acto expresivo de su hidalguía y nobleza de condición, esa inquebrantable fusión de sentimientos que unen a los dos países que, por rutas paralelas, marchan a la conquista de altas empresas.

España y Portugal, que en la linde extrema del viejo Continente forman, en guardia cerrada, en el camino de la civilización, que la barbarie de tipo primitivo quiso hendir con su planta bárbara, afirman hoy su compenetración ideológica y estrechan la íntima comunidad de intereses, mediante el nombramiento de agentes especiales, cerca de ambos gobiernos.

Y de este modo, con esta política de realidades, base de la existencia de los Estados jóvenes, que a tiempo supieron sacudirse el lastre de aquellas camarillas de favoritos y audaces, lepra de los pueblos, se hará más efectiva, más armónica, más fecunda la fraterna amistad que une al Portugal de Oliveira Salazar y a esta España que el Caudillo saca sólida, firme, entera y libre, del dolor glorioso de la guerra.

El Gobierno portugués, ha designado para el desempeño de tan alta misión a una de las más prestigiosas personalidades de aquel país: el ministro de Comercio, expresando aquel gobierno el agrado con que recibirá, en reciprocidad, un agente del Estado Español, con las mismas atribuciones.

Celebramos esta nueva demostración de la cordialidad hispano-portuguesa, rindiendo al gran país el homenaje de nuestra simpatía y estrecha amistad, y más en estos momentos en que los pueblos dignos de su historia saben comprender la grandeza de nuestra heroica empresa.

Honrando la memoria del gran inventor español don Juan de la Cierva y Codorniu

Con motivo de cumplirse hoy el primer aniversario de la muerte del ilustre inventor del auto-giro, don Juan de la Cierva y Codorniu, muerto en acto de servicio, Su Excelencia, el Generalísimo, para honrar la memoria de tan insigne español, ha firmado un decreto en el que se dispone que se continúe considerando el primero en el escalafón, con todos los honores y ascensos, del el Cuerpo de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos.

El sueldo que percibiere se le reservará, como pensión extraordinaria, a su viuda, mientras permanezca en el mismo estado civil y si cambiara de él, pasará a sus hijos, quienes la disfrutaran con arreglo a las leyes.

Noticias varias

Es detenida una banda de marxistas españoles

Budeos.—La policía ha detenido a una banda de refugiados marxistas españoles que, desde hace algún tiempo, se venían dedicando a efectuar robos y violencias con los habitantes de esta región.

Llega a Rusia la primera expedición de naranjas y limones

Moscú.—Ha desembarcado en Odesa la primera expedición de naranjas y limones, procedentes de la España republicana, envió que asciende a 300.000 cajas.

Para últimos del mes actual, se espera un nuevo envió de 100.000 cajas de estos frutos.

«La Mocedad Portuguesa»

Lisboa.—El ministro de Educación ha publicado un Decreto creando una Sección Femenina dentro de la Organización de las Juventudes portuguesas, llamada «Mocedad Portuguesa».

A esta Sección pertenecerán todas las muchachas de siete a catorce años, así como todas las alumnas de los Institutos.

El ministro ha nombrado ya a las Jefes de dicha Organización.

La fiesta de la «Banderita» en Melilla

Melilla.—Con gran entusiasmo se ha celebrado en esta ciudad la fiesta de la «Banderita» habiéndose instalado en todos los barrios mesas peñoradas en las que se ha obtenido una brillante recaudación.

También en Melilla, así como en el campo, se ha celebrado la fiesta de la Patrona de Infantería, habiendo desfilado y siendo obsequiadas las fuerzas con ranchos extraordinarios.

Entierro de la víctima de los marxistas españoles

París.—El Juez general de Montpellier se ha encargado de investigar lo sucedido con motivo de la muerte del joven Juanola.

A este fin, acompañados de varios Oficiales de la Guardia Móvil y de un Inspector de la Policía de París, dicho funcionario ha realizado diversas investigaciones, llegando a la conclusión de que el grupo de milicianos rojos, autor de la agresión, cruzó la frontera y de que el tiroteo se desarrolló en territorio francés.

La víctima del incidente fué enterrada el martes, asistiendo una gran multitud a los funerales.

El Partido Nacionalista austriaco

Viena.—El Partido Nacionalista ha alcanzado un enorme incremento, al extremo de que en la actualidad cuenta con más de dos millones quinientos mil afiliados, viniendo a ser la Agrupación más fuerte y de más arraigo en la opinión de todo el país.

Una nueva barriada de casas en Sevilla

Sevilla.—Ayer se inauguró en el barrio de León (Triana) la nueva construcción de cien casas y una Iglesia, que va a ser llevada a cabo por la Obra Nacional de Viviendas para Inválidos y Obreros.

Bendijo los terrenos el Cardenal Segura, pronunciándose seguidamente vibrantes discursos.

El terror en Rusia

Moscú.—Han sido detenidos más de 600 individuos acusados de espionaje a favor del Japón.

Casi en su totalidad han sido fusilados.

Lo que es la «Ficha Azul»

La «FICHA AZUL», es una hoja volandera que llama a los hogares de España, pidiéndote un esfuerzo mínimo. Un ahorro en beneficio de aquellos que nada tienen.

La «FICHA AZUL», puede suscribirse en especie o en metálico. El campo, por ella, vierte sus frutos, derrama su trigo, sobre el hambre y la «FICHA AZUL», ambas controladas estrictamente por el Estado que, como no es suficiente lo que con ellas se recauda, las completa de sus fondos. (Ley del 29-XII-36).

Ensanchando el campo de los suscriptores de «FICHA AZUL» aliviamos la carga del Estado y abrimos a «AUXILIO SOCIAL» nuevos horizontes de infinitas posibilidades.

El régimen corporativo en el Brasil

Río Janeiro.—Han comenzado los estudios para la creación de Sindicatos Obreros Brasileños, sobre bases corporativas, encontrándose entregados a este trabajo varios técnicos.

«La tragedia de España»

Roma.—Con este título, ha dado una brillante e interesantísima conferencia, doña María de Cardona, que milagrosamente pudo escapar de Madrid, merced a la protección de un fiel servidor.

La conferencia se vió en el Círculo de la Prensa, asistiendo elevadas personalidades y un numeroso público, que escuchó con gran interés y emoción la descripción impresionante que hizo de Madrid la señora de Cardona a la que cupo la desgracia de vivir en aquella capital los primeros ocho meses de la tragedia.

Comentario a la jornada

El Parte Oficial de hoy, señala una nueva y resonante victoria de nuestra gloriosa aviación, de estas magníficas alas azules que, bajo el cielo de la Patria, van abriendo también rutas imperiales a la España que nace.

Sobre el Mare Nostrum, el mar de la civilización, once aviones rusos se han hundido para siempre en la mortaja de espuma de las aguas del mar, que han tendido sobre ellos el azul simbólico de sus aguas pregonando así el triunfo de la España invencible, de la España UNA, GRANDE Y LIBRE, que cada día escribe un episodio de gloria en este libro abierto a la admiración del mundo en el que tantos nombres de héroes y mártires van escritos. Azul de cielo. Azul de mar. Azul de triunfo.

¡Honor a los conquistadores de las rutas del aire!

¡Arriba España! ¡Viva Franco!

Contra el frío de las cumbres nevadas, el calor de nuestro cariño por los que luchan. Ayudémosles con nuestra acción y con nuestro bien.

DIARIO DE LA CAPITAL MANDAR...

La fiesta de La Inmaculada en la capital

Zamora, católica por excelencia, no podía dejar de celebrar con toda solemnidad, la fiesta de la Inmaculada, Virgen Patrona Excelsa de España.

La CRUZ ROJA, comienza su obra benéfica, con una Misa rezada, que se celebró en la Iglesia de la Concepción. Asistieron a ella todos los camilleros, en correcta formación, como asimismo las damas enfermeras con su uniforme. A la salida, los camilleros desfilaron por las calles principales de la capital. Inmediatamente después, las damas enfermeras comenzaron su postulado.

La gloriosa Infantería, celebró la fiesta de su Inmaculada Patrona, con la tradicional Misa en la Iglesia de San Andrés. A ella asistieron las Autoridades Civiles y Militares de la provincia, Jefe Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S., representaciones de los Sindicatos Nacional-Sindicalistas, Sección Femenina, Jefes de la Milicia Nacional y numerosos fieles.

En la Santa Iglesia Catedral, se celebró una Misa solemne, dando a la terminación de la Misa la Bendición Papal, que fué administrada por el Ilustrísimo señor Obispo de la Diócesis.

El Templo se hallaba aborrotado de fieles, como asimismo estuvo concurridísimo el reclinatorio, donde la multitud acudió a recibir el Divino Pan de los Angeles.

Al mismo tiempo de celebrarse la fiesta religiosa, se celebró el del «Día de la Banderita» organizado por la Cruz Roja.

Más de treinta mujercitas, se lanzaron en pos de los transeúntes a prender en sus solapas el emblema de la benéfica Asociación.

Heroísmo sin par el de estas bellas señoritas, muchas de las cuales son falangistas, porque, desafiando las inclemencias del tiempo, no han desmayado ni un solo momento en el cumplimiento de su deber.

Zamora ha respondido como siempre y la recaudación ha sido de resultados altamente satisfactorios.

En el puesto central, establecido en los portales del Ayuntamiento se recolectaron varios centenares de pesetas.

Por la tarde ha continuado la recaudación de donativos para esta humanitaria Institución, que todo lo ha puesto en servicio de la Patria.

En el Cuartel de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.

A nuestros camaradas de la Milicia Nacional, después de haber cumplido con sus deberes religiosos, les fué servido un rancho extraordinario con arreglo al siguiente menú:

Entremeses varios; paella; merluza en salsa verde;

ternera asada con salsa verde; vinos; postres; pasteles y plátanos; café; copa de coñac y cigarro puro.

Asistieron al rancho el Jefe Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S., el Jefe de la Milicia Nacional, las Jefes Provincial y Local de la Sección Femenina, Secretario particular del Jefe Provincial; capitanes y oficiales y alférez médico.

La mesa fué bendecida por el Comandante Jefe de Milicia, rezándose un «Padre Nuestro» por los camaradas que ofrendaron sus vidas en los campos de batalla.

Después del rancho, en el que reinó la camaradería, propia de la Falange, pronunció unas breves y patrióticas palabras el Comandante Losada, ensalzando la festividad de la Inmaculada Concepción, como Patrona de la Gloriosa Infantería y de España.

El camarada Jefe Provincial de la Falange se dirigió a los comensales en tono de exaltación patriótica, alentándoles en la rigurosa disciplina de la Falange, la cual está inspirada en la austeridad del Ejército; porque decir Ejército es decir Falange y decir Falange es decir Ejército, ya que uno y otro forman un conjunto entero y disciplinado al servicio de la España Una, Grande y Libre.

Por la noche les fué servida la siguiente cena: Judías estofadas con jamón y chorizo. Guisado a la Muñiza. Vino.

Tanto al comienzo como al final de este acto, se entonó el «Cara al Sol».

En el comedor y en lugar de preferencia, se veían los retratos del Caudillo y de José Antonio.

En el Cuartel «Viriato», las fuerzas de Infantería fueron, así mismo, obsequiadas con rancho extraordinario con arreglo al siguiente

MENU:

Desayuno: Café.

Primera comida

- Entremeses, jamón y lomo.
- Paella a la española.
- Chuletas de cerdo a la parrilla.
- Ensalada sevillana.
- Postres: Pasteles, plátanos y peras. Vino, coñac, café y cigarro puro.

Segunda comida

- Judías con chorizo.
- Carne en salsa.
- Postre: Castañas.
- En ambos Cuarteles, a la terminación de la comida, fueron dados numerosos vivas a España y al Caudillo. Zamora una vez más, se ha portado como lo que es: Una provincia española.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Peticiones del Frente

Solicitan madrina de guerra:

Teniente: José Giménez Vallés. Alférez: Deonesto Villalba Martín; Eustaquio Rodríguez Sánchez.

Todos ellos pertenecientes al Regimiento de Infantería de Toledo, número 26, Primera Compañía, Primer Batallón.

Cabo: Donato Gutiérrez.

Soldados: José Galán, Teófilo Martín, Vicente León, José González, Gabriel Hernández, Teodoro García, Isidro González, Abelardo Martín.

Todos ellos pertenecientes al Primer Batallón Voluntario de Canarias, Cuarta Compañía.

Cabos: Fabriciano López Espada, Julio Santana Hernández.

Soldados: Marcos Acón Martínez, Angel Santos Villar.

Todos ellos pertenecientes al Regimiento de Infantería de Toledo, número 26, Primera Compañía, Segundo Batallón.

El soldado Emiliano García, perteneciente al Regimiento de San Quintín, número 2, Plana Mayor del Batallón 107, Sección de Transmisiones, solicita una pluma estilográfica para resolver asuntos encomendados a su celo.

El Alférez, Eduardo Abad, solicita del pueblo zamorano un gramófono con sus correspondientes discos, para distraer las largas y penosas horas de parapeto. Perteneciente al Batallón, número 74, del Regimiento de Infantería de Toledo, número 26.

Tres generales y un coronel rojos, condenados a muerte

Lisboa.—Comunican de Barcelona que como resultado de proceso instruido con motivo de la pérdida de Málaga, han sido condenados a muerte tres generales y un coronel del ejército rojo, a los que se acusa de responsables de aquel desastre marxista.

Certificado de Penales

para PASAPORTES, CURSOS, CARNETS DE CONDUCIR y LICENCIAS de CAZA y USO de ARMAS, las conseguirá rápidamente y al precio mínimo lo mismo que las

LICENCIAS

dirigiéndose siempre a la Agencia JUNQUERA

Representación Ayuntamientos. Habilitación de Clases Pasivas. Gestión y tramitación de toda clase de expedientes de concesión de

PENSIONES

y asuntos en general.

Certificados de Ultimas Voluntades, de Obras Públicas, para conducir, etc.

Santa Clara, 32 y 34 Teléfono, 1611 (Frente al Banco España) ZAMORA

Pablo y Benito Junquera

CORREDORES DE COMERCIO Intervienen en operaciones de BANCA, TRIGO y VALORES

«Hay una manera de mandar que hace de la obediencia un hábito libre, orgulloso y distinguido».

Spengler.

Pocas cosas de mayor interés, para un pueblo en trance de navegar altas empresas, que la manera de mandar que se estile entre sus hombres activos. Si la empresa misma presta entusiasmo y tesón, la forma de mando es el instrumento técnico de mayor eficacia y garantía.

Nunca es mejor el mando que cuando determina un tipo de obediencia en que se cumplan esa libertad, distinción y orgullo que proclama Spengler. Entonces, la obediencia adquiere, además de otras virtudes, un elevado valor moral, que perfila espiritualmente al hombre, y lo dignifica.

Mandar y obedecer en forma; no es tarea de improvisación; que sólo se adquieren incluyéndose en una tradición aquilatada de siglos, mediante asimilación de formas de eficacia y estilo comprobados.

Los últimos años de la vida pública española desconocieron los hermosos hábitos de mando y obediencia. Si para mandar fué menester tiranía, sólo pudo obedecerse frente a la coacción inminente de las armas. La buena tradición vivía refugiada en algunas academias, en algunos hogares de hombres de armas, donde se controlaba con la experiencia diaria del cuartel. El pueblo, sin ejemplos, vivió entregado a su latente anarquismo, y llegó a pensarse, aún en medios selectos, la desobediencia como virtud ciudadana, camuflada de libertad.

Realmente, si obedecer atentase contra la libertad íntima del hombre, no sería la obediencia virtud. Pero no conozco otra obediencia viciosa que aquella que se presta al hombre que ordena con su voluntad pura como razón, por inferioridad vital del que obedece. Es la sumisión del débil al fuerte — en plano puramente biológico — y que se llama tiranía.

Hay otro tipo de obediencia virtuosa, y es la que se conjuga con el ordenado mando que es también virtud. En la vida pública española, se produjo en dos ocasiones recientes. Primero con JOSE ANTONIO y sus falanges; ahora, con FRANCO y sus soldados.

Encaminando mozos de nuestra hermandad para regimiento de escuadras juveniles, hacia uno de la Vieja Guardia, ahora en servicio de Jefatura, ejemplo vivo de nuestro César Ausente, refiriendo, entre otras de sus virtudes, la excelencia de su mando. Y el por qué de la excelencia vino después, a la luz del diálogo y al examen de ejemplos y recuerdos. Aprendió JOSE ANTONIO forma

elegante de mando en aquel hoga castrense y antiguo del Marqués de Estella, donde latía tradición secular de severidad y disciplina. Pero esto solo no le hubiera bastado, porque el propio Marqués de Estella no pudo someter a obediencia alegre y orgullosa a los hombres de España.

Hay otra razón. El que manda manda, o expone su particular voluntad, y puede ser, aunque grandioso, tirano; o es intérprete de una verdad urgente, apremiante, de la que es el primer servidor. En este caso, sus órdenes tendrán un valor objetivo; serán referidas, no a él mismo, sino a la verdad que sirve. La obediencia que se le preste, nunca será de hombre a hombre, sino a la verdad; y a la superioridad del que manda no estará fundada en razones vitales, sino en su calidad de descubridor e intérprete de la verdad. Así JOSE ANTONIO, que cuando España vivía melancólicamente de la bagatela política, proclamó la verdad de su misión histórica fundamental, y el único político viable. Así FRANCO, haciendo la guerra, única manera de acabar con los destinos tristes y entrar en el camino del Imperio.

La obediencia fundada en razones vitales, exige la presencia del que manda; para obedecer al intérprete de la verdad, basta conocer la verdad misma. Somos muchos los que, sin haber visto jamás a FRANCO, le obedecemos. Y no se piense en la coacción del Código Militar. ¿Cómo se explica, si no, que tantos jóvenes salidos de España roja, llegados entre nosotros, escapen al parapeto, cuando pudieran haberse quedado en la incómoda, pero segura tranquilidad del extranjero?

De la misma manera somos muchos los que, sin haber visto ni oído jamás a JOSE ANTONIO, seguimos el camino que nos marcó, con obediencia y alegría, ímpetu y paciencia.

Ellos practican la mejor manera de mandar; la que con formas elegantes y eficaces ordena una verdad urgente al mundo. Y de la misma manera que al final de la Reconquista, cuando termine esta guerra habrá en España una poderosa minoría, exacta en la obediencia, para las que están reservadas las más altas empresas imperiales.

Gonzalo TORRENTE BALLESTER (Colaborador Nacional)

Al acostarte, piensa con verdad: por mi hoy sufres me nos el rigor del invierno un soldado de España. Los ángeles velarán tu sueño.

Agencia de Negocios TOMAS CALVO

GESTOR ADMINISTRATIVO — SAN TORCUATO, 63.-2.º

CERTIFICADOS DE PENALES, los obtiene esta AGENCIA con prontitud y economía, siendo necesario para las licencias de caza y uso de armas.

Habilitación de Clases Pasivas.

Representación de Ayuntamientos.

Administración de fincas rústicas y urbanas y toda clase de asuntos en general.

LA UNICA

PELUQUERIA DE SEÑORAS que no necesita hacer propaganda de su industria, porque la hacen sus clientes, es la de

LAS TRES HERMANAS

Y NO OLVIDE: que es donde salen las mejores ondulaciones Calle de Calvo Sotelo 19, Pral.-ZAMORA (2)

Se arrienda o vende

Casa próxima a la Plaza Mayor, con local adecuado para comercio. Se arriendan buenos locales para oficinas. Calefacción central. Informarán en la Administración de IMPERIO.

Chocolates

Calidades inmejorables, desde 1,50 en adelante. Descuentos según la importancia del pedido.

FABRICANTE

Casa MATOS

Teléfono 1638. Puenteica, 1, (4) ZAMORA

Viuda de

Florencio Rueda

ALMAGEN DE COLONIALES

FABRICA DE Harinas y Jabones (11) ZAMORA

HUEVERIA LA COMPETIDORA

Avisa a los exportadores que hayan de dejar huevos para abastecer la Capital.

Se ofrece a expenderse con la comisión de 50 céntimos en 100 huevos.

A los cargueros y demás negociantes pagará a 3,35 docena. Al público venderá al precio de tasa a 3,50 pesetas.

Mercado de Abastos--Sótano.

ROGAMOS a todos nuestros suscriptores, que cuando noten alguna anomalía en el recibo del periódico, nos lo comuniquen, para subsanar los defectos que existan.



Lotería Sevillana, Pro-Combatientes, de Navidad

Puede aún estar EL GORDO sin vender en Zamora

En la Administración número 2 de Baldomero García hay BILLETES A LA VENTA a 500 pesetas. Décimos: 50 pesetas

Les recordamos que esta Administración dió el año 1936 en 40 días: Premio Mayor: 6 Millones de pesetas. Premio Segundo: 2 Millones de pesetas.

¡TRES GORDOS SEGUIDOS!! Saludo a Franco: ¡Arriba España!

Para San Andrés mata tu res...

30 de noviembre, San Andrés: Esto que, que leemos en el sanctoral del día, nos evoca el recuerdo del adagio castellano «Para San Andrés, mata tu res, esté como esté buena es»; indica, como todos saben, que se aproximan los grandes fríos que permiten hacer la «matanza» en perfectas condiciones, pensando seguramente en el cerdo que se sacrifica en la casa y que constituirá la base de la despensa del próximo año. Pero hemos de pensar en el cerdo destinado a la carnicería o en el que se sacrifica en mataderos industriales; en este caso ¿debemos sacrificar la res como indica el refrán?, ¿no será más patriótico sacrificarla cuando haya llegado el último período de ceba? En circunstancias normales se sacrifican estos animales en pleno período de engorde, con el fin de aprovechar un máximo de carne, con el mínimo de grasas; era en aquellos días en que abundaban toda clase de carnes y los productores se preocupaban del gusto del público para servirles los productos de su mayor agrado; de otra parte, procuraban disminuir en cuanto les era posible el tocino y las grasas, porque se cotizaban a bajos precios en el mercado.

Actualmente poseemos, a más de una magnífica otoñada, grandes cantidades de piensos y de productos secundarios de distintas industrias que tienen perfecta utilización, transformándolos en los distintos productos obtenidos en las industrias del cerdo, productos de un alto valor alimenticio y muy del agrado del español y que permite ponerlos con toda facilidad en la primera línea de trincheras para alimentación de nuestros heroicos soldados, de otra parte, el tocino y la manteca se cotizan a buen precio y tienen fácil colocación en el mercado: Vemos, por tanto, cómo puede hacerse una gran obra patriótica intensificando la ceba de los cerdos, para dotar a nuestro Ejército de alimentos indispensables, transformando aquellos productos que no tienen mejor aplicación.

Lo que decimos del cerdo puede aplicarse al ganado vacuno, al ovino. La carne de animales gordos es más sustanciosa, más tierna: La diferencia del peso de la canal de una res delgada a que esté en «buenas carnes» al que adquiere cuando está gorda la res es muy notable; bien vale la pena, por tanto, aprovechar el máximo de kilos de carne que pueda darnos nuestra actual ganadería. Para nadie es un secreto que las hordas rojas han destruido nuestra riqueza pecuaria; no solamente se han comido la ganadería de renta, sino que se han comido también buen número de animales de labor: caballos, mulas, burros... y como hemos de pensar en la próxima liberación de las regiones que en la actualidad están en poder de los rojos, en las que no quedarán animales, habrá que suplir el número de cabezas, en cuanto sea posible, incrementando el peso de las que poseemos, puesto que no puede crearse la enorme riqueza pecuaria destruida con la misma velocidad que fué consumida.

Claro está que, para llevar a la práctica lo que pueda expuesto, precisa intensificar la producción pecuaria, es decir, que ha de intervenir muy directamente el hombre como propulsor de la explotación ganadera y no dejarlo a merced de los agentes meteorológicos. Hemos de comer novi-

llos y corderos gordos, llueva o no llueva que quiere decir, haya o no pastos en la dehesa, en las tinadas o apriscos; habrá de darse a los animales la ración que complementa la escasa comida que encontró durante el pastoreo. Como es natural esta explotación más zootécnica, menos pastoral, precisa disponer en las fincas genuinamente ganaderas de apriscos.

No os alarméis, propietarios de dehesas; no se requieren grandes obras de lujo; bastan unos edificios rústicos, bien ventilados, con un piso impermeable sobre el que se renovarán las camas con la frecuencia debida, para adosar unos comederos de mampostería, unas canales de madera; con ello los animales encontrarán casa seca, estarán al abrigo de las lluvias y podrán recibir la alimentación adecuada, transformando productos de escaso valor en abundante y apetitosa carne, y como, al mismo tiempo, aumentará notablemente la producción de estiércol, aumentareis la producción de vuestros trigales, podéis ofrecer a nuestros valerosos combatientes trigo para elaborar el exquisito pan blanco (comí pan en la zona roja. No os extrañará por tanto el calificativo) y carnes selectas, que bien se lo merecen.

Seguramente, y por la cuenta que les tiene, los abastecedores de los mataderos presentarán animales bien alimentados. Si no están gordos debieran desecharlos los inspectores veterinarios, para que pasaran de nuevo a los cebaderos. Si el ganadero os dice que no puede hacerlo por no tener en su dehesa edificios en que albergar y dar pienso a sus ganados, la Comisión de Agricultura y Trabajo Agrícola, que con tanto acierto viene resolviendo cuantos asuntos le están encomendados, deberá dictar las oportunas disposiciones para obligar a los propietarios de las dehesas, que construyan apriscos necesarios para albergar los animales, que habitualmente se sostiene en la finca con el fin de intensificar la explotación pecuaria e iniciar la verdadera reconstitución de la inmensa riqueza pecuaria devorada por los enemigos de España.

Un aficionado a las cuestiones zootécnicas.

Cuando vuelvan los triunfadores ¿no cegarían tus ojos de vergüenza si tu conciencia te acusara de no haber hecho nada por ellos?

ESPAÑOL

Comprar «LA AMETRALLADORA» es un DEBER de todo buen PATRIOTA

Por 1 ejemplar que tú compras, envías 2 a nuestros SOLDADOS, y proporcionas ALEGRÍA en nuestros FRENTE DE COMBATE

¡Español! Adquiere siempre «LA AMETRALLADORA», el semanario de los soldados. En ello, además, encontrarás un gran deleite, por que las mejores plumas y los mejores dibujantes nacionales colaboran en «La Ametralladora»

Páginas a cuatro colores.-Historietas.-Teatro humorístico.-Reportaje de la guerra.-Chistes y cuentos.-Poesías festivas.-Colaboración de nuestros heroicos soldados.-Parodias de periódicos rojos.-Folleto, etc., etc.

16 PAGINAS 25 CENTIMOS

El 6 de Enero próximo, en sesión plenaria, se reunirán las Academias Nacionales. -- Formarán un Cuerpo total con el nombre de

«INSTITUTO DE ESPAÑA»

DECRETO

En homenaje a la veneranda tradición española de colocar la vida doctoral bajo los auspicios de la Inmaculada Concepción de María, se ha escogido el día de hoy para proceder a la convocatoria de las Reales Academias de España, cuyas tareas se encuentran desde hace tiempo interrumpidas y cuyo renacer es con impaciencia esperado en la España Nacional. El Estado espera de la nueva etapa de actuación de nuestras Academias, un gran incremento en las publicaciones científicas e históricas, publicaciones de importantes libros y anales periódicos en que se refleje, en su forma más elevada, el pensamiento nacional; la atribución que a las Academias será encomendada de Premios Nacionales que estimule al talento en su misión creadora; la difusión de tratados didácticos destinados no solo a nuestros Institutos, Liceos y Escuelas, si no a los de todos los países del mundo y en especial a los de lengua española.

En su virtud, DISPONGO:

Artículo 1.º El día 6 de enero de 1938 y en el Paraninfo de la Universidad de Salamanca, se reunirán nuestras Academias en sesión solemne. Esta reunión comprenderá, conjuntamente, a las Academias de la Lengua Española, de Ciencias Naturales, Ciencias Morales y Políticas, de Bellas Artes de San Fernando y de Medicina; las cuales conservarán en lo sucesivo el título de Reales, en alusión a su origen histórico y formarán juntas un cuerpo total, con el nombre de INSTITUTO DE ESPAÑA, cuyos detalles de organización y atribuciones se especificarán en disposiciones reglamentarias.

Art. 2.º A la reunión ple-

naría a que alude el artículo anterior, deberán subseguir, para cada una de las Academias, separadamente, reuniones ordinarias, según el compás periódico habitual de cada una, consagrándose a las tareas normales de la Corporación.

Art. 3.º En el período comprendido entre el día de la Inmaculada y la reunión plenaria del próximo 6 de enero, se procederá a la reorganización de cada una de las Academias por un Comité, bajo la presidencia del Presidente de la Comisión de Cultura, por tres representantes de cada una de las Academias, designados por dicho presidente, uno entre los miembros numerarios de recepción más reciente y otro entre los numerarios electos más antiguos en expectativa de recepción, este último en calidad de Secretario, actuando uno de aquellos de Secretario General.

Art. 4.º Las tareas de reorganización a que se refiere el artículo anterior, deberán comenzar lo más tarde el 15 de diciembre y estar terminadas el primero de enero de 1938, fecha en que el Comité de referencia elevará a la Superioridad el resultado de las mismas, a cuyo tenor se procederá a la indicación nominativa de cada uno de los académicos numerarios recibidos o electos, pudiendo éstos ser recibidos en sesión privada entre el primero y seis de enero, a reserva de una sesión pública que pueda celebrarse más tarde.

Art. 6.º La reorganización que se regula en las anteriores disposiciones, comprenderá, en cada Academia, la calificación de la situación de los Académicos, la provisión de vacantes y el nombramiento de la mesa de cada una de las Academias.

Art. 6.º Con posterioridad a la sesión solemne del 6 de enero, será recibido solemnemente también y en la forma que se determine, el juramento de fidelidad de cada Academia al Jefe del Estado y al régimen Nacional que acaudilla.

Dado en Burgos a 8 de diciembre de 1937.—(Segundo Año Triunfal.—Firmado. Francisco FRANCO).

Se ha puesto a la venta

«JERARQUIA»

LA REVISTA NEGRA DE LA FALANGE

Guía nacional-sindicalista del Imperio, de la Sabiduría y de los oficios

Con estudios, versos y notas de gran interés para el Movimiento.

Contiene, entre ellos, un discurso de nuestro Jefe Nacional

EL CAUDILLO FRANCO

y textos inéditos de

JOSE ANTONIO

y

RUIZ DE ALDA

«JERARQUIA»

LA REVISTA NEGRA DE LA FALANGE

Se ha puesto a la venta

Orden de Militarización de la Secretaría de Guerra

Gobierno Militar de Zamora

El «Boletín Oficial del Estado» número 410 correspondiente al día 4 del actual, publica la siguiente Orden de movilización y concentración correspondientes a los reemplazos actualmente en filas se deduce que no rigen las mismas excepciones para los obreros que trabajan en las diversas factorías y empresas, lo que ha producido cierta confusión en su cumplimiento, aprovechadas por algunos en su beneficio propio y con grave perjuicio de los intereses generales del país y muy especialmente de los primordiales de la Guerra, se hace preciso una revisión completa y de conformidad con lo propuesto por el excelentísimo señor General Jefe de Movilización, Instrucción y Recuperación, dispongo lo siguiente:

1.º Quedan anuladas todas las concesiones concedidas hasta la fecha de esta Orden, continuando, sin embargo, en sus puestos, con carácter provisional cuantos estuvieron en la situación de militarizados, sea cualquiera la índole del trabajo o cometido que desempeñen actualmente.

2.º En el plazo de treinta días los dueños, gerentes y administradores de fábricas, talleres o empresas de cualquier naturaleza y los jefes de oficinas, centros o dependencias que tengan obreros o empleados en dichas condiciones, elevarán a las Autoridades que después se señalan relaciones juradas, haciendo constar los nombres de aquellos y los cometidos que desempeñan, con la necesaria claridad y especificación, para evitar toda clase de dudas; y las aludidas Autoridades remitirán tales documentos al Excelentísimo señor General Jefe de Movilización, Instrucción y Recuperación, acompañando informe en el que hagan constar cuales de los obreros o empleados que figura en cada relación jurada consideran imprescindibles e insus-

tituibles por la especialidad de su cometido.

3.º Las Autoridades ante las cuales han de presentarse las relaciones juradas son: Los Jefes de fabricación de los respectivos Ejércitos, para las fábricas y talleres que no tengan conexión con Intendencia, y las empresas mineras; la Intendencia General del Ejército, para las que no ella tengan relación; el Jefe del Servicio Militar de Ferrocarriles, para las de este ramo, y los Presidentes de las Comisiones de la Junta Técnica del Estado, por conducto de las Autoridades superiores de los respectivos Departamentos en la localidad, para los Centros y Dependencias de aquellos.

4.º Para complemento de la finalidad perseguida con la revisión señalada en esta Orden, los Excelentísimos señores Generales de Ejército, Cuerpo de Ejército, Regiones Militares, Jefe Superior de las Fuerzas Militares de Marruecos y Comandantes Generales de Baleares y Canarias, dispondrán la creación, en cada provincia de su territorio, de Comisiones Inspectoras compuestas de un Representante de la Autoridad Militar, otro del Delegado de Orden Público, un Jefe de la Comandancia de Ingenieros y el Jefe de la Caja de Recluta o un delegado suyo. Estas Comisiones comprobarán la necesidad de las excepciones solicitadas y ya concedidas, dando cuenta a la Autoridad Militar correspondiente de los casos injustificados, así como de las denuncias comprobadas.

5.º Los infractores de esta Orden serán sancionados con arreglo a las disposiciones vigentes.

6.º La presente Orden empezará a regir desde el día siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Burgos 3 de diciembre de 1937. (Segundo Año Triunfal).—El General Secretario, GERMAN GIL YUSTE.

Declaraciones alemanas sobre la cuestión colonial

Berlín.—En Berlín ha producido gran extrañeza la ola de falsas informaciones sobre supuestos planes coloniales alemanes. La serie fué iniciada por el «Daily Telegraph», que decía que los ministros franceses se habían sorprendido grandemente en las conversaciones de Londres por las proporciones de las exigencias coloniales alemanas, así como, que Alemania dirigía sus ojos al Congo belga y a la Angola portuguesa. El «Daily Telegraph» se ha esforzado por dar la impresión de que esta sorpresa francesa había sido el resultado de las informaciones de lord Halifax sobre las conversaciones con el Führer. A esta tendencia se unió en seguida el tristemente célebre señor «Augur», en la prensa francesa y belga, que ahora afirma osadamente que el General Goring había declarado directamente a lord Halifax que el Togo y el Camerún debían volver a la soberanía alemana, y que el Congo belga y la Angola portuguesa se debían unir en un solo territorio que debía ser administrado por una Compañía, en la que Alemania tendría la mayoría. El «Daily Herald» publica luego, para completar esta afirmación, que el Gobierno belga está completamente de acuerdo en que Francia e In-

glaterra hayan rechazado estas intenciones de Alemania.

En todas estas informaciones no hay una palabra de verdad. Sino muy al contrario, por informaciones recibidas del círculo del General Goering, podemos dar a conocer las siguientes declaraciones:

1.) El General Goring se ha extrañado enormemente al recibir la noticia de los infundados rumores que Alemania se avendría a unir a sus propias colonias, Togo y Camerún, el Congo belga y la Angola portuguesa. Los rumores sobre tal «negocio» están faltos de todo fundamento, y aún el solo pensar que el General Goring haya hablado de ello a lord Halifax, se considera en Berlín como una ofensa de la política pacifista alemana.

2.) El Führer-Canciller declaró en el Reichstag del 30 de enero de este año: «Alemania no pide colonias de los países que no le han tomado ninguna». Esta es la política africana del Reich.

3.) Alemania rechaza con indignación las citadas informaciones fantásticas de prensa, que a juicio alemán, sólo tienen un objetivo, el de sembrar la desconfianza para quebrantar la excelente amistad entre Alemania y

las naciones amigas, Bélgica y Portugal.

Estos tres puntos son claros y arguyen contra todas las combinaciones que tienen por objeto complicar la situación. En Alemania se ha notado con satisfacción que la Agencia oficial belga se ha apartado de las falsas informaciones y combinaciones y ha expuesto la opinión belga en el sentido de que en Bruselas no hay duda de que las reivindicaciones coloniales alemanas sólo tienen por objeto la devolución de sus antiguas colonias. Esta

reserva belga con respecto a las informaciones tendenciosas anglo-francesas sobre la política colonial alemana, tiene su importancia, pues como se recordará, hace poco tiempo, el Rey belga consideró necesario marchar a Londres, seguramente sabiendo que una aclaración sobre las exigencias coloniales alemanas era mucho menos importante que una aclaración de la actitud inglesa, cuya tendencia parece ser buscar una solución en perjuicio de tercero.

Banco Español de Crédito

SUCURSAL DE ZAMORA

Realiza todas las operaciones relacionadas con el

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

facilitando a los agricultores e industriales estos servicios en esta Sucursal de la capital y en todas las establecidas en esta provincia:

BENAVENTE
BERMILLO DE SAYAGO
FERMOSELLE
FUENTESAUCA

PUEBLA DE SANABRIA
TORO
VILLALPANDO
ZAMORA

SUCURSAL DE ZAMORA

Plaza de Sagasta, número 24

(ESQUINA A SAN GIL)

SANATORIO QUIRURGICO

DEL

NIÑO JESUS

Director: J. RIVERA

Consulta diaria:
de once a una y
de cuatro a seis

Avenida de San Pablo, núm. 1.

ZAMORA

¡RADIO! - ¡RADIO! - ¡RADIO!

Nadie compre aparato de RADIO

sin ver la Exposición que presenta

El Gran Bazar de Salvador García Vilaplana

en el que encontrarán diversidad de MARCAS y últimos MODELOS Y NOVEDADES

¡Aparatos de Radio en todas ondas! La garantía de todos ellos es que se trata de aparatos nuevos, pues esta casa ni admite cambios ni vende aparatos viejos.

Gran surtido en Lámparas y Material de Radio.

GRAN BAZAR de

Salvador García Vilaplana

Santa Clara, 2. Zamora

(6)

Almacenes EMILIO PRIETO

Sagasta 35 PRECIO FIJO Zamora

SEÑORA:

Si le agradan ARTICULOS de CALIDAD

PIDA en Ultramarinos y Confiterías

CAFES Y CHOCOLATES

“LA FAMA”

y apreciará que son exquisitos

Fabricantes:

MANUEL GRANDE, S. A.

MADRID-BENAVENTE

CASA CENTRAL:

MADRID

FABRICAS Y OFICINAS:

Juan Duque, 33 - Teléfono 72679

SUCURSALES EN MADRID:

FERNANDEZ DE LOS RIOS, 27 - TELEFONO 44299

SANTA ENGRACIA, 91 - TELEFONO 33840

BRAVO MURILLO, 101 - TELEFONO 34618

CALATRAVAS, 6 - TELEFONO 76834

LEON, 40 Y 42 - TELEFONO 23059

ALCALA, 187 - TELEFONO 62577

¿Sufre Vd. de estómago e intestinos?

Serbinol

LE CURARÁ

Para demostrar palpablemente sus maravillosos resultados, nos honramos transcribiendo a continuación la carta recibida de D. Salustio Rutllan, habitante en Getafe (Madrid). Dice textualmente:

«Para satisfacción de Vd. he de hacer constar que desde que empecé a tomar SERBINOL, han desaparecido todos los dolores y molestias que venía padeciendo con más o menos intensidad desde hace 35 años. Si pretendiera hacer mención de los productos que he usado para combatir mi enfermedad la lista sería interminable sin que ninguno de ellos me haya dado el resultado de su SERBINOL. Aprovecho la ocasión para felicitar a Vd. por su acierto en la preparación del SERBINOL y ofrecerme de Vd. atto. s. s. q. e. s. m. Firmado: Salustio Rutllan. — Calle Madrid, 71, GETAFE (Madrid).

Frasco Ptas, 5,80 en Farmacias.

PRODUCTO NETAMENTE ESPAÑOL

Los mejores surtidos de:

Abrigos - Cazadoras - Pellizas

EN

Almacenes EMILIO PRIETO

Sagasta 35 PRECIO FIJO Zamora

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

¿Sufre Vd. de estómago e intestinos?

Serbinol

LE CURARÁ

Para demostrar palpablemente sus maravillosos resultados, nos honramos transcribiendo a continuación la carta recibida de D. Salustio Rutllan, habitante en Getafe (Madrid). Dice textualmente:

«Para satisfacción de Vd. he de hacer constar que desde que empecé a tomar SERBINOL, han desaparecido todos los dolores y molestias que venía padeciendo con más o menos intensidad desde hace 35 años. Si pretendiera hacer mención de los productos que he usado para combatir mi enfermedad la lista sería interminable sin que ninguno de ellos me haya dado el resultado de su SERBINOL. Aprovecho la ocasión para felicitar a Vd. por su acierto en la preparación del SERBINOL y ofrecerme de Vd. atto. s. s. q. e. s. m. Firmado: Salustio Rutllan. — Calle Madrid, 71, GETAFE (Madrid).

Frasco Ptas, 5,80 en Farmacias.

PRODUCTO NETAMENTE ESPAÑOL

Los mejores surtidos de:

Abrigos - Cazadoras - Pellizas

EN

Almacenes EMILIO PRIETO

Sagasta 35 PRECIO FIJO Zamora

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

La Unión y El Fénix Español

Compañía Nacional de Seguros.-Fundada en 1864

Domicilio legal: Valladolid. Edificio de su propiedad, calle del General Mola, n.º 1.

Seguros de INCENDIOS, COSECHAS, TRANSPORTES, ACCIDENTES Y OTROS RAMOS

Subdirector en Zamora, Emilio Prieto Martín.--Santa Clara, 61
Teléfono, 1728

En las montañas hay nieve, y sobre la nieve hermanos nuestros que necesitan abrigo.

GRAN CASA DE COMIDAS

Las Cuatro Naciones

No deje de visitar esta casa, donde encontrará buen servicio, abundante y económico

Plaza de Mariano Benlliure, núm. 6, Zamora

PROPIETARIO:

MIGUEL MARTINEZ

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ESTABLECIMIENTO BENEFICO, FUNDADO 1880, inscrito en el Registro especial de entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de diciembre de 1930.

SUCURSAL DE ZAMORA.-Cánovas, 2

Casa Central en Salamanca y sucursales en Béjar, Peñaranda y Valladolid

Operaciones que realiza:

Libretas ordinarias de ahorro 2,50 por 100 anual

Imposiciones a seis meses 3 por 100 »

Imposiciones a doce meses 3,50 por 100 »

HUCHA DE AHORRO: Muy prácticas para ahorrar en casa: se facilitan gratuitamente.

SELLOS DE AHORROS: Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.

MONTE DE PIEDAD: Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros efectos: al 5 por 100 hasta 2.000 pesetas y 5'50 por 100 en cantidades superiores.

HORAS DE OFICINA: Mañana, de nueve y media a una; tarde, de cuatro a seis; fiestas no dominicales, de diez a doce. Los domingos no se abre.

Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna

El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Moyano, don Vicente Tomé Prieto y el Director don César Alonso Redoli.



En toda la España Nacional, se ha celebrado con gran brillantez la fiesta de La Inmaculada

Nuevos tipos de aeroplano de la aviación alemana

Berlín.—Además del «Ju 52» con el cual está realizando la Lufthansa actualmente por África un vuelo circular que despierta gran interés, la aviación alemana destinará en breve al tráfico aviones mayores, a saber el «Gran Dessauer» de Junkers Werke, con una velocidad de 350 kilómetros por hora y cabida para 40 pasajeros y el aparato «Condor», del cual se ha mostrado estos días a la prensa en el aeródromo de Tempelhof un ejemplar en pleno funcionamiento. Trátase de una máquina de la fábrica de aviones Pocke-Wulf de Bremen, que lleva el nombre de «Fw 200 Condor». Además de la economía del 43 por ciento, respecto al «Ju 52», se ha atendido también, a las demás exigencias del tráfico: mayor velocidad y mayor seguridad. Esta es en el «Condor» diez veces mayor que en el «Ju 52», pues, aunque fallen dos motores, conserva su capacidad de vuelo. Su velocidad media de viaje es de 330 kilómetros a 3.000 metros de altura. Naturalmente; el rendimiento económico de la máquina requiere que se aprovechen plenamente la carga útil y los asientos, como ocurre en los principales trayectos europeos de intenso tráfico.

Preparándose el alojamiento

De una manera cierta se sabe que todos los titulados ministros y personajillos del gobierno soviético, instalado en Barcelona, tienen alquiladas suntuosas viviendas en distintas localidades del Extranjero, en las que muchos de ellos tienen ya a sus familias y objetos de valor.

El día 20 llegaron a Puigcerdá dos vagones cargados de muebles y varios camiones con idéntica carga.

Ambiente de desastre. El negocio de los comisionistas

Marsella.—En todo lo referente a operaciones comerciales que se realizan en esta localidad, existe, actualmente entre los rojos y sus intermediarios, exportadores y comisionistas, un verdadero frenesí en la realización de ventas y compras, sin reparar para nada en los precios. Lo único que les interesa es acrecer sus comisiones, a unos, y deshacerse de los objetos en venta los otros.

Esto se interpreta en el sentido de que el ambiente de descomposición que prevalece en la zona roja de

España, induce a los marxistas y sus aliados a hacerse con dinero para poder subsistir en el Extranjero cuando llegue la hora muy cercana ya de la fuga.

Cómo se vive en la España Nacional

Sevilla.—Como muestra de la normalidad de la vida en esta ciudad, transcribimos el menú que se sirvió en el Restaurant Andaluz, sito en la calle de las Serpes, el pasado domingo:

Entremeses. Huevos a elegir. Paella a la Valenciana. Pescado frito variado. Ternera a la parrilla. Postres y vino.

El precio de este cubierto fué de cinco pesetas.

La magnífica labor de una Diputación

Huelva.—Desde el día que se constituyó la Diputación Provincial, que fué el mismo día que se rindió la ciudad a las fuerzas nacionales, la Diputación ha llevado a cabo un magnífica labor. Ha construido cuatrocientos kilómetros de carretera, dentro de la provincia, y tiene ciento veinte más en construcción, importando dichas obras unos doce millones de pesetas.

Estas carreteras se han construido sin la necesidad de la ayuda que antes se solicitaba del Estado.

Ataques al Comité de No Intervención

Madrid.—«La Voz», al ocuparse de las deliberaciones del Comité de No Intervención, escribe lo siguiente:

«A pesar de todas las reuniones que celebre el Comité de Londres, el pueblo español continuará su camino sin desviarse, porque nosotros com-

sideramos todo lo salido de Londres como nulo. La política internacional a que da lugar la guerra en España, está fuera del marco del Comité de No Intervención».

«Este Comité—comenta humorísticamente—no tiene ya más que una misión que cumplir, y es la de morir de una vez».

El Presidente del Gobierno yugoeslavo visita al Papa

Ciudad del Vaticano.—El Presidente del Gobierno yugoeslavo, acompañado del representante de este país en Roma, se trasladó en la mañana de ayer, al Palacio del Vaticano para visitar al Papa Pío XI.

Recibido en la escalera de honor por los ayuda de Cámara de S. S. fué acompañado hasta la Biblioteca, donde fué recibido por el Sumo Pontífice con quien celebró una larga conferencia. Seguidamente pasó a visitar al Cardenal Secretario de Estado, Monseñor Pacelli.

Deserciones en el Ejército bolchevique

Leningrado.—Durante los seis meses últimos, y según estadísticas publicadas por los periódicos rusos, han desertado 108 marinos y 17 oficiales, aprovechando para ello las escalas que en los puertos rusos hacen los barcos extranjeros.

El viaje de una Princesa

Sevilla.—Se encuentra en esta capital la Duquesa de Guisa, en viaje puramente particular, para visitar a los Infantes don Carlos y doña Luisa. Mañana continuará su viaje.

Las Autoridades francesas exigen el castigo del autor de la muerte de un súbdito de aquel país

El incidente se produjo al intentar un grupo de milicianos raptar a un refugiado nacional

París.—Las Autoridades han exigido del gobierno marxista de España el castigo contra los culpables de la muerte del joven francés Juanola, asesinado por unos milicianos en el incidente ocurrido hace unos días en la frontera. También piden una in-

demnización para la familia de dicho joven.

El inspector de la frontera roja Masís, ha celebrado una larga conferencia con el Prefecto de Perpignan, sobre los detalles del suceso. Masís ha declarado que se trasladará a Barcelona para presentar al gobierno rojo la queja de las autoridades francesas y recibir instrucciones.

El incidente fué provocado por un grupo de milicianos marxistas que cruzaron la frontera con el fin de apoderarse de un refugiado nacional, y ante la resistencia de éste, se originó un fuerte tiroteo de resultados del cual murió un francés.

El día de la Solidaridad Nacional

Berlín.—El resultado definitivo de la recaudación obtenida en la estación del día de la Solidaridad Nacional Alemana, alcanza la suma de 7.964.202 marcos, lo que equivale a un cuarenta por ciento más que el año anterior.

«Y» Organó oficial de las mujeres Nacional-Sindicalistas.

«Y» Revista Nacional de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.

«Y» Información, orientación y doctrina del Movimiento Femenino Español.

Las suscripciones en la Delegación Provincial de Prensa y Propaganda de las Secciones Femeninas de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.

La tragedia de la vida en Barcelona

Salamanca.—Una idea de como vive la población civil de Barcelona, nos la proporcionan los siguientes datos, de una lista de precios a base de la cual hace sus compra el Restaurant «Oro del Rhin»: Carne congelada, 13 pesetas el kilo y sardinas a 18 pesetas el kilo. Carne fresca, 40 pesetas kilo; calamares, 10 pesetas kilo.

Los precios a que vende dicho establecimiento son: un «bistef» sin patata, 9 pesetas; una ración de macarrones «cratín», 3 pesetas; una ración de verdura, 4 pesetas; una ración de pescado, 10 pesetas; un cuarto de pollo, 15 pesetas; una ración de conejo, 12 pesetas.

Del pan nada se dice.

Los japoneses han entrado en Nankín

Varsovia.—La ciudad china de Nankín ha caído en poder de los japoneses.

La operación se ha desarrollado de una forma admirable.

Júbilo en Tokio

Tokio.—Los periódicos han publicado ediciones extraordinarias dando detalles de la toma de Nankín, habiéndose organizado nutridísimas manifestaciones patrióticas.

La entrada de las tropas, precedidas de sus estandartes, ha resultado emocionante, siendo presenciada por la población, que aclamó a las tropas niponas.

Tokio.—Las Autoridades japonesas han circular las órdenes oportunas para poner a la población de Nankín a cubierto de los bombardeos de los aviones soviéticos al servicio de los comunistas chinos.

El desastre de las fuerzas chinas

Tokio.—Las fuerzas chinas, en plena derrota, son tenazmente perseguidas por las japonesas, cuyos aviones ametrallan a las unidades chinas, en cuyas filas causan numerosas bajas.

Censuras a un líder laborista

Londres.—Han causado indignación y son objeto de acres censuras, la declaraciones hechas en Madrid, con motivo de su visita a la España roja, por uno de los líderes laboristas, cuyas palabras se interpretan como un deseo de entorpecer la política británica.

Un diputado conservador ha presentado una moción en la que se pide se despoje a dicho líder de sus prerrogativas, pues al ausentarse para efectuar su viaje, prometió no pronunciar palabras tan indiscretas como las que ha pronunciado.

Un brillante festival en el «Coliseum España», de Sevilla

Sevilla.—En el «Coliseum España», el organismo teatral de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S., ha celebrado un festival, el cual ha constituido un gran éxito, terminando en medio de grandes vivas a España y al Generalísimo.

La recaudación ha sido destinada al «Aguinaldo del Soldado».

La fiesta de la Inmaculada en Salamanca

Salamanca.—Se ha celebrado en esta capital la fiesta de la Inmaculada con gran fervor religioso.

Los soldados de la gloriosa Infantería asistieron hoy por la mañana a un acto religioso para hacer profesión de fé, dedicando la tarde a diversos actos de retaguardia en armas.

La fiesta de la Inmaculada en las trincheras

Frente de Madrid.—Nada ha dado de sí, en el aspecto bélico, la jornada de ayer.

La lluvia, esta lluvia pertinaz, ha querido deslucir la fiesta de hoy, ha querido, pero no lo ha logrado, pues a pesar de la crudeza del tiempo, nuestros soldados han festejado la solemnidad del día, con cultos religiosos, rondallas de guitarras y coros de potentes voces que entonaron jotas y diversas canciones patrióticas.

Jefes, oficiales y soldados, han rendido fervoroso homenaje a la Patrona de la Infantería española, cuyas acciones constituyen otras brillantes gestas.

La primera «victoria» de los rojo-separatistas

París.—«Le Matin» publica una información en la que se ocupa de la agresión de que fué víctima un joven francés por una partida de carabineros rojos los cuales se internaron en territorio francés para llevar a cabo lo que el citado periódico califica de asesinato. Y dice: «Ya era hora que los rojos empezaran a poner en práctica su tan cacareada ofensiva: la han empezado ya, pero en tierras de Francia, asesinando a un joven galo».

El «viajante» del gobierno francés

Bucarest.—Delbos ha llegado a esta capital en la tarde de ayer, siendo recibido por diversas personalidades. Visitará al Presidente del Consejo y diplomáticos rumanos.

Va a ser inaugurada la «Residencia del Soldado» en Sevilla

Sevilla.—El domingo se inaugurará la «Residencia del Soldado», la cual ha sido instalada en uno de los edificios de la pasada Exposición de Sevilla.

Se ha preparado alojamiento para 174 soldados, tarea a la cual se han entregado con todo entusiasmo las camaradas de la Sección Femenina sevillana.

Teléfono de IMPERIO 1570

Ha sido abierta al culto la Ermita de las hermanitas de la Cruz

Huelva.—Se ha vuelto a abrir la Ermita de las hermanitas de la Cruz, que durante la breve dominación roja fué incendiada, habiéndose restaurado totalmente la Ermita. Las hermanitas, tan queridas en toda la ciudad, han sido muy felicitadas. Con este motivo se ha celebrado una Misa de Vía Crucis por España.

Viaje de varias camaradas de la Sección Femenina a Alemania

Invitadas por la organización de enfermeras alemanas y la Jefatura de la Sección Femenina del Partido Nacional Socialista, embarcaron el día 4, en Lisboa, con rumbo a Hamburgo doce enfermeras diplomadas de la Cruz Roja Española. Entre estas se encuentran dos hijas del Gobernador Militar de Salamanca. Su estancia durará en Alemania unos dos meses.

Ayer embarcó también la Jefe de la magnífica obra de Falange «Hermanidad de la Ciudad y el Campo», Angelita Plá, con cuatro colaboradoras más, que estudiarán durante tres meses los servicios del trabajo femenino en Alemania.

El viaje a la España roja de los diputados laboristas

Londres.—El viaje del líder de la Oposición Laborista a la España roja, es muy comentado en todo Londres, afirmándose en los círculos competentes, una posible exigencia de responsabilidades por parte de la Cámara de los Comunes al citado personaje, dada su actuación en este viaje, pues se asegura que ha sido dedicado por el diputado inglés para hacer una intensa propaganda de los rojos españoles.

Una alocución del Consejero Nacional, señor González Bueno

Hoy, aniversario de la muerte de don Juan la Cierva, pronunciará a las once de la noche, por Radio Nacional, una alocución el Consejero nacional camarada, González Bueno.

Aclaración de una errata

El autor del soneto «A María Inmaculada», que apareció ayer en la primera plana de nuestro diario IMPERIO, nos ruega rectificamos la errata que se deslizó en su composición.

En el último verso del segundo cuarteto se dice: *y mancha ese Nombre con lengua limpia* y debe decir: *y mancha ese Nombre con lengua impia*.

Comerciantes.

Industriales.

Jefes de oficina.

No olvideis que vuestras propiedades y vuestros puestos fueron defendidos por la Falange. Ayudarla ahora debe ser vuestro lema. No olvideis que en los talleres de nuestro periódico, que no es uno de tantos, que cambiaron de color, se hacen

Cartas.

Sobres.

Recibos.

Facturas.

Cartas de visita.

Fidem para ficheros.

Recordatorios.

Etcétera, etc.

Encargad vuestros trabajos en los Talleres Tipográficos IMPERIO, Avenida de José Antonio Primo de Rivera, núm. 6,

CARTELERIA DE LA «EMPRESA SANVICENTE»

Teatro Principal

TELEFONO 1323

Hoy jueves: Butaca, 1,60
Otro formidable suceso de «Metro» 1937

SANGRE DE CIRCO

Por Wallace Beery y Jackie Cooper

Estreno documental del Instituto nacional «LUCE»

COMO ITALIA SALIO HACIA ABISINIA

(Primera parte del film Camino de Héroes).—Otro éxito de la pantalla italiana

Mañana viernes: Butaca, 0,80

Estreno grandioso y emocionante de la extra superjoya «Columbia» 1937
SUPERSTICION

Creación de Jack Holt, Norma Barrie y Ralph Morgan

El sábado: Butaca, 0,80

Estreno «UFA» 1937
LA REINA DEL AMOR

El domingo: Estreno del colosal documental del Instituto nacional italiano «LUCE»

¡¡ARRIBA ESPAÑA!!

Estreno de la superproducción 20 TH. «Century Fox» 1938

Locuras de estudiante

Nuevo Teatro

TELEFONO 1315

El domingo: Estreno de la misteriosa y escalofriante superjoya «Metro» en español
LA TELA DE ARAÑA
Creación de Mirna Loy y William Powell

Lo que dicen ellos

Se ha hecho pública la respuesta de Franco a la nota del Comité de No Intervención

España roja

«Que no quede un cabaret por visitar, ni un licor por trasegar. Que la orgía sea constante. ¡Viva la alegría! Y, después, lo que quede de todo esto lo entregaremos para el «Abrigo del Soldado».

(De «Solidaridad Obrera» de Barcelona, correspondiente al día 16 de noviembre en su página séptima).

Diálogo expresivo

—¿Quiere usted que hablemos de política...?

—De ninguna manera.

—¿Y de las subsistencia...?

—No.

—¿Y de la guerra...?

—Nunca.

—¿Entonces de que hablamos, de nada...?

—Sí, Esto es lo único que nos dejan hablar.

(De «Solidaridad Obrera» en su número antes indicado).

Ni fuman

«Anoche se expendieron en los estancos paquetes de cigarrillos de tabaco rubio, al precio de nueve pesetas los veinte cigarrillos. El tabaco

ha cogido vuelo y se cotiza a la altura que solamente logran elevarse los aviadores».

(De «La Vanguardia» de Barcelona, correspondiente al día 19 del pasado mes de noviembre).

—«Pero usted cree que la mayoría de los que están en la cola fuman...? Son especuladores.

—¿Cree usted eso...?

—Naturalmente. Mañana ese tabaco se vende a triple precio.

—¿Igual que el comestible...?

—Exactamente igual. Aquí se especula con el hambre y con el vicio».

(De «La Vanguardia» en el número anteriormente expresado).

Moralidad marxista

«Antonio Castillo, de 16 años, ha sido detenido por subir a los pisos pidiendo dinero a cuenta de hipotéticos comestibles, que nunca llegaban. Por este procedimiento había logrado reunir más de 2.000 pesetas, que, naturalmente, se le han ocupado».

(Esta es una prueba de la moralidad marxista, y ha sido publicada por «La Vanguardia» del día 4 de diciembre).

Londres.—El martes fué hecha pública la contestación del Gobierno Nacional a la nota del Comité de No Intervención sobre la retirada de voluntarios.

En ella el Generalísimo Franco aprueba en principio la retirada de voluntarios y la creación de la Comisión internacional para comprobar el número de extranjeros que luchan en España.

El hecho de que el Comité de No Intervención se haya dirigido a las

dos partes beligerantes, el Gobierno Nacional lo interpreta como acto de reconocimiento de la beligerancia del General. Además Salamanca pide que sea reforzado el control terrestre. En cuanto al marítimo aprueba el proyecto del Comité.

Por último, al adherirse al proyecto de la retirada de voluntarios y al actual control marítimo, pide el Generalísimo Franco que le sea reconocidos los derechos de potencia beligerante.

Una Delegación femenina de "Auxilio Social" Español estudia la "Obra Social" en Alemania

Berlín.—Comisionadas por el «Auxilio Social» de Valladolid, meritoria institución, cuya intensa labor, bajo la acertada dirección de la señora Mercedes Sanz Bachiller de Redondo, no se ignora en Alemania, se encuentran en Berlín cinco jefas de la Sección Femenina de la Falange Es-

pañola Tradicionalista para estudiar la obra social en la nueva Alemania. Atendidas por la «Obra Femenina» del Frente del Trabajo alemán, las jóvenes han visitado un gran número de fábricas en diversas regiones del Reich, llegando a conocer de cerca todas las mejoras que, a iniciativa de los diferentes departamentos del Frente del Trabajo, tales como «Belleza del Trabajo», «Después de la Jornada» y «Fuerza por Alegría», se han introducido en beneficio de los obreros y obreras.

En esas visitas las jóvenes, por su inteligencia, espíritu de observación y comprensión social, así como su gracia natural, hacen la mejor propaganda en favor de su Patria.

Las simpáticas visitantes, de las cuales dos se dedican al estudio de la labor desarrollada por la Reichsmitterschule (Escuela para Madres) en Potsdam, fueron obsequiadas con un bien servido te en el Instituto Ibero-Americano.

Filandia celebra la fiesta de su independencia y de su liberación de las garras del comunismo

Helsinfor.—Entre los telegramas recibidos por el Presidente de la República de Finlandia, con motivo del vigésimo aniversario de la independencia de su país, figura uno muy expresivo de Hitler.

Finlandia consiguió, en 1928, desprenderse del comunismo en lucha

contra los bolcheviques. En aquel año, también, lucharon en el suelo de Finlandia tropas alemanas, bajo el mando de un general alemán, contribuyendo así a la derrota de las hordas que los bolcheviques de San Petersburgo habían enviado contra Finlandia.

Una intervención del Embajador ruso

Londres.—En la sesión celebrada por el Comité de No Intervención, en la cual se dió a conocer a los miembros que constituye éste las contestaciones de los dos bandos españoles sobre la retirada de voluntarios, el embajador de la U. R. S. S. Maiski intentó convencer a los Delegados de los distintos países, por medio de un largo discurso, de que los con-

ceptos en que estaba redactado era una negativa rotunda al plan británico. No obstante los esfuerzos del embajador ruso, no le fué posible vencer a los que le escuchaban de esta nueva patraña ideada por la Rusia soviética o más bien por su «digno representante en el Comité de Londres».

Inauguración del Seminario de Vergara

San Sebastián.—Solemnemente se ha inaugurado el Seminario de Vergara, con asistencia de las Autoridades militares y civiles de San Sebastián, el Obispo, Monseñor Antoniutti, Delegado Apostólico de la Santa Sede, Señor Sangroniz, Jefe del Gabinete Diplomático de Su Excelencia.

Se dijo la Misa de Espíritu Santo

y el Rector del Seminario pronunció un discurso, en el que habló de las virtudes de los seminaristas durante la dominación roja, así como de su aportación a las filas del Ejército y actos de valor llevados a cabo por los mismos. El Obispo, señor Lauzurita, expuso en elocuentes frases las normas a que debe ajustarse el Seminario.

Monseñor Antoniutti pronunció un hermosísimo discurso sobre el carácter y formación del sacerdote, la Santidad, la disciplina y la sencillez.

Dijo que España, aún, conserva la Universidad de Salamanca y no tiene necesidad de importar modelos, porque los tiene sobrados en su católica y tradicional Historia. Los profesores hicieron el juramento protocolario ante las Autoridades de la Iglesia. Después, se dió un banquete a las Autoridades.

Unas botas son el regalo mejor para un soldado, en estos días en que los caminos están cubiertos de lodo y nieve.

Información general

Inauguración de una Exposición en San Sebastián

San Sebastián.—Se inauguró el salón de Exposiciones, con una Exposición de fotografías titulada «Soldados de España en el frente Norte», siendo destinada su recaudación para la Suscripción del «Aguinaldo del Soldado».

Asistieron el Comandante de Marina, el Gobernador Civil, una representación de las Brigadas de Navarra y un numeroso y distinguido público.

Un donativo de la sociedad constructora española de Córdoba

Córdoba.—La Sociedad española de Construcciones Eléctricas, ha entregado, por medio de su director, en el Ayuntamiento 25.000 pesetas con destino al «Aguinaldo del Soldado».

Dicha sociedad viene comportándose de una manera patriótica desde los comienzos del Movimiento, habiendo entregado en varias ocasiones importantes cantidades.

El fracaso de Delbos

Berlín.—El «Hamburgue Franderbat», al comentar el comunicado franco-polaco, hace constar que el ministro francés Delbos, no ha logrado convencer a Polonia de la eficacia y utilidad del sistema de seguridad colectiva.

El citado periódico está convencido de que Delbos tendrá un nuevo desengaño en Rumania y en Yugoslavia, ya que el viaje de Stovadinovich a Roma, indica su tendencia de alejarse del sistema francés de seguridad colectiva.

Amenazan con el fusilamiento al que toque una patata

Vich.—Es tan dramática la carestía de alimentos que existe en esta población, que en los árboles se han fijado tablillas con grandes rótulos, que también se ven en las paredes de muchos edificios, amenazando con el fusilamiento a quien toque una sola patata, que se reservan exclusivamente a los frentes de combate.

Suscríbase a IMPERIO

Llegada de 60 señoritas de Santander, pertenecientes a Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. de aquella capital

Sevilla.—Han llegado de Santander 60 señoritas pertenecientes a Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. de aquella capital.

Venían al mando de la Jefe, señorita Ana María Capilla, teniendo por objeto su viaje tomar parte en la recogida de la aceituna.

Se trata de muchachas que han padecido el dominio rojo y por lo tanto conocen el valor de la asistencia a la Patria.

Han sido recibidas en la estación, por sus compañeras de Sevilla.

El agente de la Gran Bretaña en España sale para Salamanca

Londres.—El agente principal británico que representará a la Gran Bretaña, saldrá el viernes de Londres para dicha capital.

¿Qué has hecho por España? Los soldados necesitan prendas de abrigo.

La fiesta de La Inmaculada en San Sebastián

San Sebastián.—En la Iglesia del Buen Pastor, se ha celebrado una solemnisísima Misa en honor de la Patrona de la Infantería.

El altar estaba bellamente adornado e iluminado.

Asistieron el Gobernador militar y civil, el Jefe y el Secretario de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., el primer Teniente Alcalde, el Delegado de Hacienda, otras autoridades y el Subdelegado para Prensa y Propaganda, así como el pleno de señores de la Asociación de

la Inmaculada Concepción y numerosísimo público. El Capellán del Regimiento de Infantería, hizo un patriótico y brillante sermón. Las fuerzas desfilaron al terminar la Misa, ante las autoridades, dando numerosos vivas a España, a Franco y a la Infantería española.

En Fuenterrabía, también, se celebró solemnemente la fiesta de la Patrona de España, asistiendo las Autoridades y Milicias de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

El Problema Ganadero, visto por la Falange

(Conferencia pronunciada en Radio Zamora por el camarada Jefe Local de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.)

es que antes no han desfilado por los domicilios de los productores, se burlan y menosprecian de estos, a los que precisamente deben esa vida fastuosa tan en pugna con la que llevan los que le han facilitado los productos de su tráfico; y esto sí que tiene que abolirse, para que al conseguirlo se produzca más y mejor; que se consuma también más y más barato, y esto lo resuelve Falange con sus Sindicatos y con su intervención en los organismos encargados de señalar y regular precios, ya que puede argüir que nadie como ella para proceder en justicia y con toda equidad por conocer la producción y coste de la misma.

Pero Falange no solo atenderá al problema sanitario, al problema de la alimentación, al de movimiento comercial pecuario, al de selección y mejora de los que a ganadería se refiere, sino que también a una de las ramas más importantes del Sindicato ganadero, cual lo es el Seguro Pecuario.

En alguna región, apesar de la intensa conmoción sufrida en la misma por las hordas marxistas, la Central Nacional-Sindicalista ha establecido dicho seguro, por el que tanto venían suspirando los elementos ganaderos desde hace muchos años, y así el ganadero modesto puede asegurar su medio de vida por el seguro de sus reses, cosa antes imposible por las primas elevadísimas de las Compañías de Seguros.

Y no solamente nuestro Nacional Sindicalismo resuelve el bienestar de los ganaderos por este seguro, sino que, al mismo tiempo, pueden con sus reses aseguradas, previo depósito de las pólizas correspondientes, disponer de un crédito equivalente al 75 por ciento del valor de dichas reses. (Despídanse ustedes, señores prestamistas de este sector de sus negocios).

Como se comprueba, Falange predica con hechos; y lo está demostrando, porque lo que anhela es la emancipación social-económica del hombre, y lograda

ésta, se espera queden convencidos los ofuscados, los equivocados, ya que verán cómo se desenvuelve pujante hacia la plenitud de su rango y grandeza, la savia joven, en su logro de dignificar a las clases humildes.

Por esto es de esperar que la provincia de Zamora atienda lo que Falange aconseja y propugna, y el problema económico de la misma será transformado, con beneficio para su economía, ya que sin olvidar su rango de provincia agrícola, no debe olvidarse lo que al problema ganadero tiene relación, al considerar que hay partidos judiciales en que la ganadería es base de la riqueza de los distintos términos municipales de aquellos, y por eso es hora de que sacudan ese individualismo, para bien de todos los suyos y muy especialmente de esta nuestra querida España, de nuestro Invicto Caudillo: ¡FRANCO! ¡FRANCO! ¡FRANCO!

¡ARRIBA ESPAÑA!



(Conclusión).

Se organizarán Cooperativas de las industrias derivadas, tales como fábricas de mantecas, quesos. De productos cárnicos, directamente llevadas por los productores y, seguidamente, los Sindicatos podrán hacerlos llegar directamente al consumidor.

De la misma manera, por lo que respecta al movimiento comercial de reses, el Sindicato se encargará de hacerlo sin gravámen alguno para el afiliado, llevándolos a los mercados correspondientes, para lo cual tendrá en todo momento, ya que se conoce las exigencias de cada plaza, el número de reses necesarias para el abastecimiento de las mismas. Esto es cuestión primordial conocida por esos intermediarios, que sin causa que lo justifique, nada más que aprovechándose de ese individualismo de los productores, se vienen lucrando a costa de estos. Y por eso podemos haber visto y comprobar que mientras esos productores, sufren todos los rigores del tiempo cuidando sus ganados, y otros más afortunados sin llegar a esto, pero con la constante preocupación de lo que pueden abonar por sus reses, vemos a la vez a esos intermediarios viajar a todo tren, con gran confort, y al llegar a las ferias y mercados, si